

山西太原翔宇队“开张”了

本报讯 (记者 杨尔欣 见习记者 常文斐) 5月27日,2024赛季中国足协五人制足球超级联赛(以下简称五超联赛)战罢第八轮,山西太原翔宇队客场以5比5战平青岛队,收获本赛季第一个积分。

2024赛季五超联赛,于3月至11月举行,采用主客场双

循环赛制,12支队伍共计展开22轮、132场对决。其中,山西太原翔宇队将主场设在了太原市滨河体育中心。

在第八轮联赛争夺中,山西太原翔宇队客场挑战实力不俗的青岛队。开场仅两分钟,青岛队便通过快速反击打入一球。此后山西太原翔宇

队占据主动,上半场比赛结束时以3比1领先。

易边再战,山西太原翔宇队虽然又攻入两球,但是后防线屡屡出错,也被对手抓住机会连续破门。全场比赛仅剩3分钟时,山西太原翔宇队防线再次漏人,被青岛队攻入扳平一球,错失本赛季首场胜利。

本赛季至今,山西太原翔宇队饱受人员不整的困扰,直至第六轮才迎来了外援和外教。其中,伊朗外援法津梅里曾于2022赛季拿到五超联赛“金靴奖”。

比赛中,山西太原翔宇队的体能与防守暴露出较大问题,球队多次在下半场“崩盘”。以联赛第七轮面对“领

头羊”深圳队为例,山西太原翔宇队上半场仅以1比2落后,下半场却连丢7球。

战平青岛队之后,山西太原翔宇队终于拿到本赛季第一分。八轮联赛过后,少赛一轮的山西太原翔宇队以1平6负的战绩排在积分榜第12名,保级形势不容乐观。



卡卡现身给“村超”过“生日”

“他来了,他来了!”27日晚,在贵州省黔东南苗族侗族自治州榕江县的贵州“村超”足球场内,当巴西足坛名宿卡卡面带微笑从球员通道现身,现场翘首以盼的大批球迷和游客发出阵阵欢呼声。

在35岁的“村超”球员、榕江县忠诚村足球队队长董永恒看来,这是一个特殊的时刻:贵州“村超”在度过一周岁“生日”之后,迎来了首位国际球星——卡

卡。

除卡卡外,前国脚郜林、冯潇霆,奥运冠军吕小军、林跃,世界冠军邓书弟等嘉宾组成两队参加“逐梦”冠军公益赛,榕江当地的“村超”球员除董永恒、赖洪静外,陆金福、李彦宏、吴化勇等也参加了比赛。

此前,卡卡在公开发布的视频中表示,他是在中国友好和平发展基金会和OPPO的邀请下前往榕江参与“逐梦”冠军公益赛

的,目的是助力榕江当地的青少年足球和“村超”的发展。

“村超”赛事,文化先行。在榕江入住酒店之前,卡卡体验了当地的拦门酒仪式。在“逐梦”冠军公益赛的中场时间,他观看了当地苗族、侗族、水族等少数民族群众带来的巡游和歌舞表演。“我相信榕江的民族文化一定会给卡卡留下不一样的印象,帮助他对中国有更深的了解。”赖洪静说。

据新华社贵阳5月27日电

朱婷穿回中国女排2号球衣

5月27日,国际排联世界女排联赛率先发布了中国女排的澳门站定妆照。中国女排前队长朱婷穿回2号球衣,让球迷欣喜不已。随着包括朱婷在内的中国女排定妆照出炉,像是给热爱中国女排的球迷吃下一粒定心丸。

中国女排一行在结束世联赛巴西站比赛后,稍作休整就从里约热内卢返回国内,随后转机抵

达中国澳门。朱婷、庄宇珊和全队会合,参加了欢迎仪式后,就投入训练之中。

在训练中,主教练蔡斌将16名球员分为两组阵容隔网对抗,朱婷与吴梦洁搭档主攻线,与接应郑益昕、副攻高意、二传丁霞和自由人倪非凡组队。其间,张常宁也出场作战。球网另一边,则是李盈莹和王云蕗的主攻线,

搭档副攻袁心玥、王媛媛、接应龚翔宇、二传刁琳宇以及自由人王梦洁。这正是中国女排刚刚在巴西站迎战塞尔维亚的首发阵容,也是中国女排在去年出战世界女排联赛和奥运资格赛的主力阵容。相信中国女排将会以一场场胜利,回报给关心女排的球迷们。

据《北京青年报》褚鹏

37岁穆雷法网首轮遭淘汰

新华社巴黎5月26日电(记者刘旸、肖亚卓)26日,在法国网球公开赛首轮较量中,男单3号种子、西班牙名将阿尔卡拉斯直落三盘轻取美国选手沃尔夫,强势晋级;前世界第一的英国老将穆雷不敌另外一位大满贯冠军、瑞士名将瓦林卡,无缘下一轮。

男单首轮争夺中,去年赛会四强选手阿尔卡拉斯状态火热,用时1小时51分,以6:1、6:2、6:1击败世界排名第107位的沃尔夫,挺进第二轮。这是阿尔卡拉斯连续第13次晋级大满贯次轮。

2015年法网男单冠军、39岁的瓦林卡以6:4、6:4、6:2淘汰37岁

的老将穆雷。这是两人职业生涯中第23次交手。比赛结束后,两人在网前进行了长时间交流。

“我们在过去20年间都在竞争,现在不年轻了,努力把剩下的事情做好。”瓦林卡说,“随着年龄增长,我们要更加自律,做出更多牺牲。”

独行侠拿到赛点

5月27日,NBA季后赛西部决赛第三场,独行侠坐镇主场以116比107力克森林狼,系列赛3比0领先拿到赛点。欧文末节独砍14分,全场拿到33分3篮板4助攻。东契奇砍下33分7篮板5助攻,防守端还有5记抢断1个盖帽。

赛后,谈到球队3比0的领先优势,东契奇表示:“系列赛还没结束,对手有爱德华兹,所以比赛还是会很难。我们要保持相同的专注度,我们要一场一场地打。”

另外,本场比赛东契奇和欧文都有得分30+的表现,这也是他们本赛季季后赛第三次做到同场30+。据统计,过去50年里,他们是第一对在一年季后赛里做到这一点的首发后场组合。

据《新京报》

许利民挂帅首钢

5月27日,北京首钢篮球俱乐部在首钢体育大厦举办男篮集结备战新赛季动员大会。现场,北京首钢篮球俱乐部常务副总经理张云松宣布男篮新教练组任命,俱乐部资深教练、中国篮球名人堂成员许利民指导将担任新赛季男篮主教练职务,前中国男篮主教练李楠指导加入教练组担任技术顾问。

新任男篮主教练,中国篮球名人堂成员许利民指导表示,感谢首钢集团领导、俱乐部和大家对自己的信任和支持,从1995年进入首钢男篮,29年来是首钢给予了他成长的平台,非常荣幸在这个低谷时刻,承担起男篮主教练这个光荣而艰巨的任务,为首钢尽微薄之力。

将担任球队技术顾问的李楠表示,很荣幸能加入首钢男篮这个历史悠久、过往战绩辉煌的球队,在训练比赛中大家有任何问题,都可以随时随地与他沟通,他必将全力以赴配合许指导的工作,为大家提供一切支持和帮助。

据《新京报》

吴艳妮因伤退赛

5月27日,吴艳妮在社交媒体上发文称,为避免伤病反复,决定退出第二届“一带一路”田径邀请赛暨全国田径大奖赛(第五站)重庆站的比赛。

吴艳妮在文中称,“前些天从日本回国后,很快恢复了训练。本来打算在重庆继续比赛,但是踩场之后,感觉腰不舒服。考虑到今年已经参加多场比赛,要避免伤病反复,稳妥起见,我和教练都决定放弃这场比赛。对于想看我比赛的朋友们,我感觉很不好意思,只能安慰自己说这也是难得的和大家一起欣赏比赛的机会。我们一起继续加油!”

5月19日,在日本东京举行的2024年世界田联洲际巡回赛黄金大奖赛女子100米栏比赛中,吴艳妮在逆风不利的条件下,以12秒80夺冠,刷新今年亚洲最好成绩以及个人赛季最佳战绩。

据《新京报》